
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Діловод  господарки                                                                                       20-го грудня 1995р. 
 
 

ОБІЖНИК 1/95 
  
Справи : A. податкове ідентифікаційне число  
  Б. пластові банкові конта  
  В. збірки на пластові цілі. 
 

А. ПОДАТКОВЕ ІДЕНТИФІКАЦІЙНЕ ЧИСЛО 
  
Пласт у ЗСА (Plast, Inc.), як "незaробіткова" організація, на підставі державного зкону має 
своє ідентифікаційне число (tax identification number)  надане податковим бюром (Internal 
Revenue Service). 
 Це число є "відзнакою" права бути звільненим від плачення податків за фінансові та 
господарські трансакції Пласту та його частин.КПС, так як і кожна станиця чи пластовий 
відділ, має своє окреме ідентифікаційне число - Tax Identification Number. 
 

В річнім касовім звіті кожна пластова частина звітує за свій фінансовий стан, що є 
вимогою державного податкового бюра.  У цім звіті належить подати також і стан банкових 
конт.  Це робиться на підставі річного банкового звіту конта ма якому під рубрикою 
"Recipients Identification Number" має бути зазначений "Tax Identification Number" Вашої пл. 
частини, так як і кожного іншого конта пов'язаного з Вашою частиною. 
 

Б. ПЛАСТОВІ БАНКОВІ КОНТА 
1. Станиці 

Всі конта пов'язані зі станицею мусять бути під числом даної станиці.  Це включає 
конта станиці, Пластприяту, Осередків праці УСП і УПС, куренів і гуртків УПЮ і гнізд і роїв 
УПН. 
 
Гуртки Пластприяту уживають "Tax Identification Number" свої станиці і тому повинні здати 
звіт станичному скарбникові, щоб він долучив обороти гуртка Пластприяту до фінансовий 
звіт станиці. 
 
2. Курені 

Якщо під числом станиці є конта куренів УСП або УПС (чи їхніх стеж)  належно 
змінити їхнє число на Tax Identification Number 23-7058796  (Plast group return) і вони мають 
звітувати безпосередньо до КПС.  Куреням і поодиноким стежам не дозволяється уживати 
Тах Іdentification Number КПС чи станиць. 
 

урінний скарбник мусить щорічно подавати до КПС звіт за всі курінні конта (усіх 
стеж) подаючи початкове сальдо на 1-го січня кожного року, кінцеве сальдо на 31-го гурдня 
та процент, так як вимагається у касовій звітовій анкеті - FORM IV - KPS-95. 



Якщо курінне (стежове) конто або сума конт є $10,000 або вище, тоді додатково 
належить виповнити FORM I- KPS'95. 
 
3. Фундації 

Пластові Фундації не є частинами Пласту (Plast, Inc.) i тому не можуть уживати 
пластових "Тах Identification Number".  Пласт ані його одиниці за т.зв. пластові Фундації НЕ 
звітують.  Фундаціям належно інкорпоруватися і одержати свої власні "Tax Identification 
Number." 
 
4. Kористуванням "не заробітковим" статусом Пласту є привілей який потягає за собою 
відповідальність, так перед урядом, як і перед нашою організацією. 

 
Тому то кожний Діловод господарки чи фінансів мусить постійно дбати і перевіряти щоб: 
 

1. Всі банкові конта під назвою "Пласт" уживали правильні Tax Identification Numbers. 
 
2. Ліквідувати неактивні конта і устійнювати за котрі конта звітує станиця а за котрі 

курені чи інші. 
 
3. Дбати, щоб копія "FORM 1099INT" булa долучена до касового звіту кожного конта. 
 
4. Пильнувати,щоб на пластових контах не було грошей зібраних на не пластові цілі, 

як наприклад: Енциклопекдію українознавства, Патріяархат, поміч окремим особам 
чи непластовим цілям.  Такі фонди є заборонені нашому станові як організації 
звільненої від податків. 

 
КПС буде дуже резолютно ставитися до зловживників нашого виїмкового податкового 

статусу і до частин котрі не представлять свого річного касового звіту.  Переступники 
будуть позбавлені права користуватися незаробітковим (Tax-exempt) статусом пластової 
організації. 
 В разі такого крайного випадку повідомлені будуть нaлежні банки, як рівнож Internal 
Revenue Service. 
 

В. ЗБІРКИ НА ПЛАСТОВІ ЦІЛІ 
 
Згідно з зарядженням Головної Пластової Булави 377/г/93 з дня 20.ХІІ.1993 всі збірки 
фондів чи майна у даному краю на пластові позакрайові цілі мусять бути узгіднені з КПС 
краю в котрім збірки проходять.  У згоді з постановою ГПБ, КПС доручає усім пластунам, пл. 
проводам та частинам на терені ЗСА переводити такі збірки тільки за писемною згодою 
КПС. 

Збірки на  непластові цілі під "патронатом" пластової організації не дозволені.  Такі 
збірки-акції можуть позбавити пластову організацію в ЗСА привілею звільнення від 
плачення податків. 
 Якщо пластова одиниця бажає робити збірку на інші чим пластові цілі, тоді така 
збірка НЕ МОЖЕ переходити через пластові фінансові книги, конта, і звіти. 
 
 

С К О Б ! 
 
 
пл.сен. Зенон Голубець                                                                         пл.сен. Богдан Кузишин 
Голова КПС                                                                                            Діловод господарки 
 


